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ATA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
COMENDADOR GOMES NA LEGISLATURA 2021 A 2024 – 12ª REUNIÃO

ORDINÁRIA

Aos  vinte e nove(29) dias do mês de  agosto  de 2022,  no
horário  das  19h00(dezenove  horas),  na  Sede  do  Poder
Legislativo Municipal, na Praça Américo Luiz de Freitas nº
90,  realizou-se  a  DÉCIMA  SEGUNDA  REUNIÃO  ORDINÁRIA na
presente  Sessão  Legislativa  da  Câmara  Municipal  de
Comendador  Gomes,  Estado  de  Minas  Gerais.  De  início  o
Presidente da Câmara Municipal, Vereador  LEANDRO ROSA DE
SOUZA,  agradecendo  a  presença  dos  senhores  vereadores,
esclareceu que a reunião de hoje é ordinária, constante do
calendário  dos  trabalhos.  Na  sequência,  solicitou  ao
Secretário da Mesa Diretora, Vereador SÍLVIO REQUIÃO, que
procedesse à chamada nominal dos senhores vereadores, para
constatação de quórum. Registrou-se em livro próprio  a
presença de todos.  Assim, havendo quórum regimental, o
Presidente  declarou  aberta  a  reunião  e  solicitou  ao
Secretário da Mesa Diretora que promovesse a leitura da
ata  da  reunião  ordinária  anterior,  realizada  em  08  de
agosto de 2022, que após lida e votada, foi aprovada por
unanimidade.  Após  a  leitura  daquela  ata,  o  Presidente
iniciou a Primeira Parte da Reunião – Expediente, momento
em  que  solicitou  ao  Secretário  da  Mesa  Diretora  que
promovesse  leitura  da  correspondência,  projetos  e
proposições contidas no expediente.  O Secretário da Mesa
Diretora  LEU:  CORRESPONDÊNCIAS: Requerimento para uso da
Tribuna Livre, assinado pelo Senhor  Fradique Gurita da
Silva, para discorrer sobre “Assuntos regionais e locais”;
Requerimento  para  uso  da  Tribuna  Livre,  assinado  pelo
Vereador  Aniron Pereira da Costa Júnior, para discorrer
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sobre “Retratação pública ao Vereador Cleverton”; Parecer
da  Comissão  Especial  de  Análise  ao  Projeto  de  Decreto
Legislativo  concedendo  Título  de  Cidadão  Honorário  ao
Senhor Márcio Lucas da Cruz; Ofício nº 77, de 24 de agosto
de 2022, da Secretária Municipal de Saúde, respondendo a
requerimento do Vereador Aniron Pereira da Costa Júnior e
Ofício nº 78, de 25 de agosto de 2022, do Gabinete do
Prefeito,  apresentando  suas  respostas  a  diversas
Indicações aprovadas em plenário, em um total de 07 (sete)
indicações; Ofício s/nº, de 11 de agosto de 2022, do Sr.
Subsecretário de Administração da Secretaria de Estado de
Educação  do  Governo  do  Estado  de  Minas,  comunicando  a
celebração  de  convênio  com  o  Município  de  Comendador
Gomes, no valor de R$ 132.475,94 (cento e trinta e dois
mil, quatrocentos e setenta e cinco reais e noventa e
quatro centavos), de 29/06/2022 a 27/06/2024, objetivando
a aquisição de mobiliário e/ou equipamentos escolar para
os  alunos  da  rede  municipal  de  ensino.  PROPOSIÇÕES  DO
EXECUTIVO:  Projeto de Lei Complementar nº 09, de 10 de
agosto de 2022, que “Dá nova redação aos artigos 13 e 14
da Lei Complementar nº 007/2006 que "Dispõe sobre o Plano
de Carreira e Remuneração do Magistério Público Municipal
de Comendador Gomes/MG””.  PROPOSIÇÕES DO    LEGISLATIVO  : 1.
INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito, para que disponibilize um
profissional da área de Enfermagem para atendimento no
velório  municipal  por  ocasião  das  cerimônias,  para
atendimento básico de Saúde, se necessário, de autoria do
VEREADOR ROGÉRIO RUFINO DE ANDRADE. 2. INDICAÇÃO ao Senhor
Prefeito, para que promova a instalação de Guard Rail nas
rampas  de  acesso  ao  velório  municipal,  de  autoria  do
VEREADOR Rogério Rufino de Andrade. 3. INDICAÇÃO ao SETOR
RESPONSÁVEL, para a instalação de proteção nos lagos da
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Praça dos Lagos, de autoria do VEREADOR ANIRON PEREIRA DA
COSTA JÚNIOR. 4. REQUERIMENTO à Sra. Secretária Municipal
de  Agricultura  para  que  preste  informações  sobre  as
atividades  desenvolvidas,  em  especial  quais  são  as
associações  de  Produtores  Rurais  em  atividade  do
Município,  suas  respectivas  situações  e  Relatórios  de
equipamentos  que  estejam  sob  sua  responsabilidade,  de
autoria do VEREADOR ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR. 5.
MOÇÃO  DE  PESAR  aos  filhos,  netos  e  bisnetos  pelo
falecimento da Sra. ERONIDES GONZAGA TERRA, de autoria de
TODOS OS VEREADORES. 6. MOÇÃO DE APLAUSO ao senhor Pablo
Santos Assunção, competidor em touros da PBR (Professional
Bull Riders), de autoria do VEREADOR  ROGÉRIO RUFINO DE
ANDRADE. 7.  MOÇÃO DE APLAUSO ao senhor Heitor Barcelos
Santana, da equipe da PBR (Professional Bull Riders), de
autoria do VEREADOR ROGÉRIO RUFINO DE ANDRADE. 8. MOÇÃO DE
APLAUSO  ao  senhor  Aécio  Aparecido  Santeze  Filho,
competidor de Team Penning, de autoria do VEREADOR ROGÉRIO
RUFINO DE ANDRADE. 9. MOÇÃO DE PESAR à esposa, filhos,
netos e bisnetos pelo falecimento do Sr. LUIZ GONZAGA DE
ANDRADE NETO, de autoria de  TODOS OS VEREADORES.  Após a
leitura da matéria constante do Expediente, o Presidente
passou  à  Segunda  Parte  da  Reunião  –  Ordem  do  Dia.  De
início franqueou a palavra ao Senhor  FRADIQUE GURITA DA
SILVA, candidato a Deputado Estadual, que discorreu sobre
o tema proposto no requerimento pelo prazo regimental.
Após franqueou a palavra ao Vereador  ANIRON PEREIRA DA
COSTA  JÚNIOR,  que  discorreu  sobre  o  tema  proposto  no
requerimento pelo prazo regimental. Finda a exposição, o
Presidente da Câmara questionou o Vereador  Cleverton de
Andrade,  se aceitava o pedido de desculpas. O Vereador
Cleverton  de  Andrade,  que  não  pôde  discorrer  mais
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longamente em razão de cirurgia odontológica após grave
infecção dentária, disse que não. Neste momento o Vereador
Aniron Pereira da Costa Júnior questionou se o Vereador
Cleverton  de  Andrade estaria  ‘sóbrio’.  Instado  a
esclarecer se por ‘sóbrio’ o estava acusando de ter feito
uso de bebida alcoólica ou substância de efeito psicoativo
similar,  o  Vereador  Aniron  Pereira  da  Costa  Júnior
confirmou que sim. O Vereador Cleverton de Andrade pediu
para  que  constasse  a  acusação  de  estar  alcoolizado  em
plenário em ata. Na sequência iniciou-se ao processo de
votação  das  seguintes  proposições:  PROPOSIÇÕES  DO
EXECUTIVO: 1.  Projeto de Lei nº 35, de 2 de agosto de
2022, que “Autoriza o Município a permutar o imóvel que
especifica, altera o art. 1º da Lei nº 1.271, de 17 de
abril  de  2018  e  contém  outras  providências”,  que  se
encontrava com vistas ao Vereador ANIRON PEREIRA DA COSTA
JÚNIOR desde a última reunião, o qual após discussão foi
votado  e  aprovado  por  unanimidade.  2. Projeto  de  Lei
Complementar nº 09, de 10 de agosto de 2022, que “Dá nova
redação  aos  artigos  13  e  14  da  Lei  Complementar  nº
007/2006  que  "Dispõe  sobre  o  Plano  de  Carreira  e
Remuneração do Magistério Público Municipal de Comendador
Gomes/MG””, o qual após discussão foi votado e  aprovado
por unanimidade. PROPOSIÇÕES DO   LEGISLATIVO  : 1. Parecer da
COMISSÃO  ESPECIAL  PARA  ANÁLISE  AO  PROJETO  DE  DECRETO
LEGISLATIVO  no  sentido  de  conceder  Título  de  Cidadão
Honorário  ao  Sr.  Márcio  Lucas  da  Cruz,  o  qual  após
discussão  foi  votado  e  aprovado  por  unanimidade.  2.
INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito, para que disponibilize um
profissional da área de Enfermagem para atendimento no
velório  municipal  por  ocasião  das  cerimônias,  para
atendimento básico de Saúde, se necessário, de autoria do
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VEREADOR  ROGÉRIO RUFINO DE ANDRADE.  Após explanação do
Autor,  a  proposição  foi  discutida  e  aprovada  por
unanimidade. 3.  INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito, para que
promova a instalação de Guard Rail nas rampas de acesso ao
velório municipal, de autoria do VEREADOR  Rogério Rufino
de Andrade.  Após explanação do Autor, a proposição foi
discutida  e  aprovada  por  unanimidade.  4.  INDICAÇÃO  ao
SETOR RESPONSÁVEL, para a instalação de proteção nos lagos
da Praça dos Lagos, de autoria do VEREADOR ANIRON PEREIRA
DA COSTA JÚNIOR.  Após explanação do Autor, a proposição
foi discutida e aprovada por unanimidade. 5. REQUERIMENTO
à Sra. Secretária Municipal de Agricultura para que preste
informações sobre as atividades desenvolvidas, em especial
quais são as associações de Produtores Rurais em atividade
do Município, suas respectivas situações e Relatórios de
equipamentos  que  estejam  sob  sua  responsabilidade,  de
autoria do VEREADOR ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR. Após
explanação do Autor, a proposição foi discutida e aprovada
por unanimidade. 6. MOÇÃO DE PESAR aos filhos, netos e
bisnetos pelo falecimento da Sra. ERONIDES GONZAGA TERRA,
de autoria de  TODOS OS VEREADORES.  Após explanação dos
vereadores,  a  proposição  foi  discutida  e  aprovada  por
unanimidade. 7.  MOÇÃO DE APLAUSO ao senhor Pablo Santos
Assunção, competidor em touros da PBR (Professional Bull
Riders), de autoria do VEREADOR ROGÉRIO RUFINO DE ANDRADE.
Após explanação do Autor, a proposição foi discutida e
aprovada por unanimidade. 8.  MOÇÃO DE APLAUSO ao senhor
Heitor Barcelos Santana, da equipe da PBR (Professional
Bull Riders), de autoria do VEREADOR ROGÉRIO RUFINO DE
ANDRADE.  Após  explanação  do  Autor,  a  proposição  foi
discutida e aprovada por unanimidade. 9. MOÇÃO DE APLAUSO
ao senhor Aécio Aparecido Santeze Filho, competidor de
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Team Penning, de autoria do VEREADOR  ROGÉRIO RUFINO DE
ANDRADE.  Após  explanação  do  Autor,  a  proposição  foi
discutida e aprovada por unanimidade. 10. MOÇÃO DE PESAR à
esposa, filhos, netos e bisnetos pelo falecimento do Sr.
LUIZ  GONZAGA  DE  ANDRADE  NETO,  de  autoria  de  TODOS  OS
VEREADORES.  Após explanação dos vereadores, a proposição
foi  discutida  e  aprovada  por  unanimidade.  A  seguir,
encerrada a Ordem do Dia, passou-se à  Terceira Parte da
Reunião  –  Parte  Final.  Neste  momento  o  Presidente
franqueou a palavra a todos os vereadores que debateram e
se pronunciaram sobre diversos assuntos de interesse da
comunidade  local,  discutindo  problemas  da  população,
trazendo  informações  de  interesse  público  e  combinando
ações e propostas, perante entidades públicas e privadas,
bem  como  autoridades,  tanto  locais  quanto  de  fora  do
Município. Neste momento o Vereador LUIZ DUARTE pediu par
que constasse em ata que não foi convidado, pelo Prefeito,
para participar da inauguração do Posto de Identificação
da Polícia Civil no município, solenidade esta realizada
na  data  de  hoje,  29  de  agosto  de  2022.  Os  Vereadores
Reginaldo da Silva  e  Rogério Rufino de Andrade pediram
para que constasse em ata as suas presenças na referida
inauguração.  NADA  MAIS havendo  a  tratar,  o  Senhor
Presidente  agradeceu  a  presença  de  todos: Vereadores,
Assessor  Jurídico,  Dr.  Adriano  Ferro  de  Oliveira,
servidoras  Magda  Cristina  da  Silva  Rezende  e  Marinei
Ferreira, público presente no plenário e pela internet,
ouvintes da 87,9 FM, declarando encerrada a reunião, da
qual, para constar, lavrou-se a presente ata, digitada e
impressa  em  sete  (07)  laudas,  supervisionada  por
mim,  ...................  (Vereador  Sílvio  Requião),
Secretário da Mesa Diretora, que, após lida, achada em
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conforme, votada e aprovada, segue assinada por todos os
vereadores. NADA MAIS. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x

Vereador SÍLVIO REQUIÃO
Secretário da Mesa Diretora

Vereador LEANDRO ROSA DE SOUZA
Presidente da Câmara Municipal

Vereador DALVO SANTANA DA SILVA
Vice-Presidente da Câmara Municipal

Vereador ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR

Vereador CLEVERTON DE ANDRADE

Vereador DALVO SANTANA DA SILVA

Vereador LEONARDO BELINE DE CASTRO

Vereador LUIZ DUARTE

Vereador REGINALDO DA SILVA

Vereador ROGÉRIO RUFINO DE ANDRADE


